11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.12.2008 13:33:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 23.12.2008 15:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/69339/answer/69340




YBaxxaemas Hartanbsi! Bam He00X0IMMO JI€YUTHCS He Y TepaleBTa, a y YPoJiora, KOTOPhIM 3HaeT
METOMH TeUeHNsT NHPEKIIMYA MOYEBHIBOOAIINX ITyTel y 6epeMeHHEIX. [Ipexnie, 4eM Ha3HAUUTh
neyeHue, He0OXOOMMO CHATh IIOCEB MOYM Ha (GJIOPY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTh K aHTUOMOTUKAM. 3a049HO
JeyeHre He Ha3Ha4aeTcs, TeM 0ojlee 6epeMeHHBIM. YIayuH.



